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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100

Retirer le petit insert métallique qui repose en dessous de la pièce en plastique noir en le tirant ... Soulever le support en métal argenté avec un spudger. 
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100 Ce guide va vous montrer comment démonter l'ensemble de votre Panasonic LUMIX DMC-LX100.



Rédigé par: Sydney Dye
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



INTRODUCTION Avez-vous des pièces cassées à l'intérieur de votre appareil photo que vous ne voyez pas des guides pour? Voulez-vous voir ce qui rend votre travail de la caméra? Avez-vous besoin de recycler votre appareil photo et que vous voulez le faire correctement? Ce guide va vous montrer comment démonter complètement votre Panasonic LUMIX DMC-LX100.



OUTILS: Heavy-Duty spudger (1) Phillips # 000 Tournevis (1) Pince à épiler (1) T3 tournevis Torx (1)
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 1 — Batterie







En regardant le bas de l'appareil, faites glisser le commutateur OPEN / LOCK vers la gauche en position ouverte.



 La porte du logement de la batterie doit se ouvrir. Étape 2







Retournez le commutateur à l'intérieur pour libérer la batterie.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 3 



Saisir le bord de la batterie et retirez-la.



 Utilisez un Battery Pack LUMIX Panasonic DMW-BLE9PP pour le remplacement.



Étape 4 — écran LCD



 Certains de ces vis peut avoir un adhésif pour maintenir la caméra d'être démonté afin pousser fort avec le tournevis et tourner lentement pour éviter les vis de décapage. 



Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever les cinq vis 4,5 mm situés sur le fond de la caméra et du haut sur le côté gauche, avec l'objectif face à vous.







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever les deux vis 3,5 mm, l'un en dessous de l'objectif et un sur le côté gauche.







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis de 7,1 mm du côté droit de l'appareil photo.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 5



 Le viseur dans cette photo est prise hors de la caméra pour voir plus facilement lorsque la vis est située. Il n'a pas été effectivement retiré de l'appareil. 



Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis de 2,5 mm en dessous du viseur.







Tirez la pièce en plastique noir hors du viseur.



Étape 6







Faites glisser la pièce en plastique noir qui agit comme un espace réservé pour une lentille attachable sur le dessus de l'appareil.







Retirer le petit insert métallique qui repose en dessous de la pièce en plastique noir en le tirant vers l'extérieur, à l'écart du côté de la lentille de la caméra.



 Vous devrez peut-être un dispositif de spudger ou en faisant levier pour retirer la pièce de métal en soulevant l'extrémité arrière vers le haut.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 7



 Certains de ces vis peut avoir un adhésif pour maintenir la caméra d'être démonté afin pousser fort avec le tournevis et tourner lentement pour éviter les vis de décapage. 



Utilisez un tournevis cruciforme # 000 pour enlever les quatre vis 7.1mm qui sont sous la pièce métallique.



Étape 8



 Il peut y avoir adhésif tenant le dos, donc soulever délicatement pour ne pas casser l'un des câbles plats en dessous. 
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Soulever l'arrière de l'appareil en utilisant un spudger à partir de la partie supérieure droite de l'écran LCD.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 9 



Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis 7.5mm en haut à droite de l'arrière de l'appareil qui maintient le support métallique en place.



Étape 10







Soulevez l'écran LCD loin de l'appareil.







Soulever le support en métal argenté avec un spudger.







Retirez le câble ruban qui relie l'écran LCD à la carte mère.



 Si besoin est, utiliser un spudger plastique pour soulever le câble ruban de son support. 



Retirez l'écran LCD.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 11 — Carte mère



 Vous devrez peut-être utiliser une pince et un spudger débrancher certains des câbles plats afin qu'ils ne se cassent pas. 



Déconnecter les 9 câbles rubans visibles / connecteurs ZIF en retournant les barres noires et tirant sur le ruban tout droit sorti du connecteur.



 En savoir plus sur la déconnexion des connecteurs ZIF ici.



Étape 12
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Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever les deux vis 4,5 mm.







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis de 2,5 mm.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 13







Utilisez deux doigts pour tirer doucement le viseur vers vous et hors de son logement.



 La pièce en plastique noir est toujours dans le viseur dans cette image, mais aurait dû être retirée lors de l'enlèvement de l'écran LCD.



Étape 14







Commencez par le haut de l'appareil et utiliser le spudger en plastique pour soulever la carte mère de l'appareil photo.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 15 — Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100







Prenez le viseur vous avez pris plus tôt et tirez la petite pièce métallique hors de lui.



Étape 16







Tirez le gros morceau de métal hors du viseur.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 17







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever les trois vis de 3,5 mm.







Retirez les trois vis de 3 mm.







Tirez doucement sur la plaque de cuivre vers vous pour le retirer.



 Le capteur est fixé sur la plaque de cuivre et sortir avec la plaque de cuivre. Étape 18
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Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis de 4 mm.







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis de 4,5 mm.







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever les cinq vis de 3,5 mm.







Utilisez un tournevis Torx n ° 3 pour enlever les trois vis 3.1 mm.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 19







Utilisez un spudger en plastique pour tirer doucement l'ensemble du flash sur son boîtier.







Tirez doucement sur le boîtier de l'objectif de l'appareil photo.



 Les deux l'ensemble de flash et le boîtier de l'objectif seront toujours attachés à la caméra à travers les câbles ruban alors faites attention à ne pas les déchirer.



 Faites attention à ne pas toucher les fils sur le condensateur, pour éviter un choc électrique.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 20







Avec deux doigts, pincer le bord de la lentille et retirez-le doucement.



 Vous devrez peut-être utiliser un spudger ici pour soulever un bord de la lentille et de le rendre plus facile à saisir.
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 21







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour enlever la vis 4.5mm à l'intérieur du boîtier de la lentille.







Tirez doucement sur la partie supérieure de l'appareil photo.



Étape 22







Utilisez un tournevis cruciforme n ° 000 pour supprimer tous les cinq 4.1mm vis de la pièce que vous avez retiré à l'étape précédente.







Tirez doucement sur le couvercle en métal jusqu'à ce qu'elle tourne à 180 degrés.



 Le couvercle métallique ne viendra pas tout le chemin, car il sera toujours attaché par des câbles plats. © iFixit — CC BY-NC-SA
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



Étape 23







Pour supprimer un bouton, retirer les vis sur la pièce blanche en dessous du bouton que vous voulez supprimer avec un Phillips # 000 tournevis.



 Le bouton gauche est supprimé dans cette étape, mais le processus est le même pour l'un des boutons représentés dans cette étape. 



Tirez la pièce blanche correspondant au large.







Retournez la pièce et tirez sur le bouton noir correspondant du haut de l'appareil photo.



Étape 24 
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Vous avez complètement démonté votre Panasonic Lumix DMC-LX100!
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Démonter Panasonic LUMIX DMC-LX100



To reassemble your device, follow these instructions in reverse order. Ce document a été généré pour la dernière fois le 2017-06-16 05:44:56 PM.
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Remplacement Panasonic Lumix DMC-FX01 Batterie 

RepÃ©rez la carte mÃ©moire et loquet de la carte de la batterie sur le fond de l'appareil photo.. Faites glisser le loquet vers la position ouverte.. Ã‰tape 2.
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foto pocket panasonic lumix g6 dbid 5jwz58 
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Panasonic Lumix DMC-TZ5 remplacement d'Ã©cran lcd 

Panasonic Lumix DMC-TZ5 remplacement d'Ã©cran lcd remplacer facilement un Ã©cran LCD cassÃ© avec ce guide facile Ã  suivre. RÃ©digÃ© par: Ben Canfield.
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Bouton Panasonic Lumix DMC-ZS25 remplacement de puissance 

Bouton Panasonic Lumix DMC-ZS25 remplacement de puissance. En remplaÃ§ant le bouton d'alimentation, vous serez en mesure d'alimenter votre appareil ...
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Panasonic Lumix DMC-ZS3 Retour boutons du panneau de ... 

6 dÃ©c. 2016 - panneau de remplacement. (Modifier ce) Nous allons dÃ©monter l'appareil et retirez les boutons du panneau arriÃ¨re. RÃ©digÃ© par: Juan Pablo ...
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Panasonic Lumix DMC-FX01 AssemblÃ©e Objectif Remplacement 

avec un remorqueur doux.. Panasonic Lumix DMC-FX01 AssemblÃ©e Objectif Remplacement. Â© iFixit â€” CC BY-NC-SA. /Www.ifixit.com. Page 7 de 12 ...
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Panasonic Lumix DMC-ZS8 de montage Remplacement de support 

La plupart des appareils ont des supports de montage sur le côté bas de la caméra. Cela permet à l'utilisateur de fixer la caméra sur un trépied ou un autre ...
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Panasonic Lumix DMC-FX07 AssemblÃ©e flash de remplacement 

Utilisation du spudger, levier sur le capot supÃ©rieur en glissant le spudger le long de tout le bord entre le capot supÃ©rieur et le capot avant.. Veillez Ã  ne pas ...
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Panasonic Lumix DMC-TZ10 Capteur d'image rÃ©paration 

glisser la broche Ã  l'autre. utiliser de petites pinces pour tirer ou broche pour pousser.. Prudence.. Ne perdez pas le printemps! retirer le couvercle.
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Panasonic 

xl. Take-up reel table. Fig. El 1. Assembly of Supply reel table and Tension arm unit ...... When the power is turned on, the unit is going to reset and the following ...










 


[image: alt]





Panasonic 

hodyr when ironing or selfâ€”oiesning. 11.The iron must be used and .... Simply test the " Jet et Steem " iesture ssvsrsl times away tram the ironing beard and ...
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AJ - Panasonic 

8-7/16â€� x 5-1/4â€� x 16-15/16â€� (214 x 132 x 430 mm). Recording Format: DVCPRO HD (1080i/59.94Hz, 720p/59.94Hz switchable ). Recording Track:.
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PanasoniÃ© - Panasonic 

TEMPERATURE ENDICATOR LIGHT i asp i: 0 HIGH, ._ * Continuously blinks until the iron reaches its selected temperature. 0 MEET = * Turn on continuously ...
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H-HSA35100 - Panasonic 

The appearance and specifications of products described in this manual may differ from the actual products you have purchased due to .... attach the filter first. â€¢ You cannot attach a conversion lens or adaptor to this lens. A filter may be used, 
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Model BT-H1700BP - Panasonic 

E. F. INPUT SELECT. MUTING. cover_LCT1464-001A. 03.10.10, 13:26. 1 ... way no longer meets the standards of certification, and must therefore no longer be ...
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Panasonic - FTP Directory Listing 

Secure the damper to the fan housing using the four #10-32 machine screws/nuts supplied. .... Once the brackets are adjusted, attach them to the flange of the fan housing using four #10-32 screws and ..... Une fois le plâtre en place, fixez la cloiso
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Operating Instructions - Panasonic 

Pour éviter tout risque de décharge électrique, ne jamais retirer les vis de fixation ni les couvercles de protection. Aucun composant ni aucune pièce destinés à l' ...
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Operating Instructions - Panasonic 

Cela pourrait gicler et de provoquer des brûlures. Le tube d'eau risque aussi d'être colmaté, le récipient interne peut se calciner ou se corroder, et le revêtement.
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H-FSA45200 - Panasonic 

d'Olympus Imaging Corporation au Japon, aux Ã‰tats-. Unis, en Union europÃ©enne et dans d'autres pays. â€¢ G MICRO SYSTEM est un systÃ¨me d'appareil photo numÃ©rique Ã  objectif interchangeable de LUMIX basÃ© sur la norme du systÃ¨me Micro Four Third
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Rechargeable Shaver - Panasonic 

17. Français. Identification des pièces ..... Ne touchez pas le fil (partie métallique) des ... Les pièces de rechange sont disponibles chez votre marchand ou dans.
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Rechargeable Shaver - Panasonic 

(metal parts) of the inner blades to prevent injury to .... 14. Français. Identification des pièces..... ..... Ne touchez pas le fil (partie métallique) des lames.
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Rechargeable Shaver - Panasonic 

utilizados ou onde oxigÃªnio esteja sendo administrado. 7. NÃ£o utilize este aparelho com lÃ¢minas de barbear e/ ou o conjunto da lÃ¢mina externa danificados, ...
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warning advertencia avertissement - Panasonic 

Open the frame cover by unlocking the latches. (Fig.2). (1)If not convenient for maintenance, you also can turn the lock plate up to 90Â° and remove the frame ...
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warning advertencia avertissement - Panasonic 

couverture du cadre pour dÃ©charger l'eau de rosÃ©e avant d'ouvrir le couvercle du cadre. (Fig.1). Note. Note. Ouvrez le couvercle du cadre en dÃ©verrouillant les verrous. (Fig.2). Abra la cubierta del marco desbloqueando los cierres. (Fig. 2). Tourn
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